11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2010 17:45:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.02.2010 15:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133727/answer/133728




YBaxaemasi AHactacusi! ECTb CMBICIT meftaTh OMOIICHIO C BO3MOXKHOCThI0 KPUOKOHCEPBALIUHI
HalJeHHBIX CIIePMaTO30UI0B. YOayuu.



